



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 05.02.2024 13:44  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП

Заглавие: **Търговска мисия в Турция с посещение на Индустриална зона Анталия**

Дата: 05.02.2024 12:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Представители на български фирми участват в търговска мисия в Анталия, Турция, организирана от Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Индустриална зона Анталия. Програмата на търговската мисия продължава до 7 февруари 2024г. и включва посещения на производствени бази и двустранни срещи с водещи производители от Индустриална зона Анталия. Индустриална зона Анталия (AOIZ) е една от 5...

Заглавие: **В БТПП нова изложба от утре**

Дата: 04.02.2024 19:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Весела Георгиева е от малцината в България, които използват техниката на живопис с вълна Имаме удоволствието да Ви поканим на откриването на уникална по рода си изложба "Живот в цветове", на която ще бъдат представени картините от вълна на твореца Весела Георгиева. Тя е от малцината в България, които използват техниката на живопис с вълна. При рисуването с този материал няма четка, а всичко се пра...

Заглавие: **Установиха 14 изчезващи сорта грозде в областите Хасково, Кърджали, Благоевград и Смолян**  
**Развиват винен туризъм в пограничния район България и Гърция**

Дата: 03.02.2024 09:34

Медия: **Нов Живот**

Хасковската търговско-промишлена палата е партньор в мащабна инициатива за популяризиране на стари местни видове лозя и модернизиранни винарски изби в пограничния район между България и Гърция. Целта е развитие на винен туризъм в региона. Една от дейностите е опазването на лозята, особено попадащите в екологичната мрежа Натура 2000. С помощта на учени са предложени мерки за опазване на местните лоз...

Заглавие: **Освен от финансиране, жените предприемачи имат нужда и от подкрепяща и позитивна среда**

Дата: 02.02.2024 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Ентузиазъм и вяра в себе си са най-ценното, което Менторската програма дава на жените предприемачи, сподели Виктория Караабова-Стоянова, съпредседател на Съвет "Предприемачество и стартърп" към БТПП и ментор в Национална менторска програма за жени предприемачи, в предаването "Нашият ден" по БНР Христо Ботев Финалното събитие на Национална менторска програма за жени предприемачи 2024, което ще покаж...

Заглавие: **Стартира Национална менторска програма за жени предприемачи в България 2024**

Дата: 02.02.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

50 жени, които искат да превърнат идеите си в собствен бизнес, се включват в четвъртото издание на програмата. На 26 януари 2024 година започва четвъртото издание на Национална менторска програма за жени предприемачи в България. В него участват 23 дами ментори и 50 жени, които искат да превърнат своите идеи в собствени бизнес проекти или да надградят вече започнати бизнеси. Заедно те ще работят в...

Заглавие: **През 2024 г. БТПП ще продължи да надгражда и развива партньорството с Българо-румънската търговско-промишлена палата**

Дата: 02.02.2024 14:30

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе работна среща с председателя на Българо-румънската търговско-промишлена палата - адв. Виктор Гугушев. Събеседниците обсъдиха приоритетите на своите организации за 2024 г. и набелязаха теми от общ интерес. Симеонов запозна адв. Гугушев с контактите, успешните практики и проекти, които БТПП има с партньори от Румъния, както и отношенията на ниво Европала...

Заглавие: **Ямболската търговско-промишлена палата стартира нов проект – "Местни стратегии за адаптиране към изменението на климата"**

Дата: 02.02.2024 12:51

Медия: [Ямбол Прес](#)

"Местни стратегии за адаптиране към изменението на климата" (Local Strategies for Climate Change Adaptation) е името на новия проект, който ЯТПП стартира в края на 2023. Проектът е финансиран от втората фаза на туининг програмата на Европейския съюз "Побратимяване на градове от Турция и Европейския съюз II – туининг за зелено бъдеще". Основната цел на програмата е да засили диалога между турските ...

Заглавие: **10% от персонала се нуждаят от помощ за справяне със зависимостта към психоактивни вещества или хазарт**

Дата: 05.02.2024 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Светлана Йорданова, управител на Фондация "ЗА ЕДИН ЧИСТ ЖИВОТ" Цветан Симеонов, председател на Палатата, проведе среща със Светлана Йорданова, управител на Фондация "ЗА ЕДИН ЧИСТ ЖИВОТ". Представен бе проблемът, свързан с различните видове зависимости от алкохол, наркотици и хазарт, който в условия на недостиг на квалифицирана работна ръка става все по-осезаем и за работодателите. Злоупотребата ...

## БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Заглавие: **Гръцки остров се превърна във вятърна електроцентрала**

Дата: 03.02.2024 19:27

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Ютуб Гърция има изключително амбициозен план да се превърне в износител на ток за Европа, а 80 % от електроенергията ѝ да е от Възобновяеми енергоизточници до 2030 година. Атина обеща да инвестира една трета от около 31 милиарда евро от европейския план за възстановяване след Covid-19 в борбата с изменението на климата. От няколко години обаче в северната част на Гърция и на цикладските остр...

Заглавие: **Компаниите в Косово не могат да представят продуктите си чрез Apple и Google**

Дата: 03.02.2024 19:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Косовските компании не могат да регистрират акаунти на хора, разработващи компютърни програми, в "Гугъл" (Google) и "Епъл" (Apple), тъй като Косово не е признато в тези две платформи. С този проблем се сблъскват нови предприятия от страната, които твърдят, че по този начин са санкционирани при представянето на продуктите си, предаде за БТА агенция КосоваПрес. От друга страна, правителството обещава...

Заглавие: **Премиерът предложи помощ само на губещите зърнопроизводители**

Дата: 04.02.2024 20:33

Медия: [Informiran.net](#)

По отношение на зърнопроизводството ще бъдат подпомогнати само стопанства, които могат да докажат, че имат загуба за 2023 г. Това обяви на брифинг в Министерския съвет премиерът Николай Денков след среща с представители на браншови организации на земеделски производители. Той уточни, че подпомагането ще стане чрез подаване на декларации в Националната агенция за приходите в срок до края на февруар...

Заглавие: **Икономическо чудо в Пловдив. Гигант отваря нов завод**

Дата: 04.02.2024 20:07

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Десетки нови работни местаИкономическо чудо в Пловдив. Гигантът Milara International подготвя нов завод в Тракия икономическа зона с инвестиция за 22 милиона долара. Във фабриката ще се произвеждат електромобили - малки товарни превозни средства с алтернативно задвижване. Очаква се заводът да е готов до април, коментира Красимир Петков, главен изпълнителен директор на Milara International, по теле...

Заглавие: **Край Пловдив: Мисията на двама братя предприемачи - създаване на първата енергийна общност в България**

Дата: 04.02.2024 17:35

Медия: [Пловдив 24](#)

Преди няколко години в Белозем, село в Централна България и намиращо се на 20 км областния център Пловдив, двама млади енергийни пионери тръгнаха на мисия: създаване на енергийна общност в България. "Изгрей" - така се казва първата енергийна общност в България. Създателите ѝ - братята Михаил и Цветан Георгиеви - се борят не само за повече възобновяеми източници, но и против енергийната бедност.В Е...

Заглавие: **Кои са частните компании у нас, които имат най-много служители?**

Дата: 04.02.2024 12:40

Медия: [Варна 24](#)

Българското издание на списанието за бизнес и финанси "Форбс" състави класацията на компаниите, които не са държавни, с най-много служители в БългарияКласацията се казва Forbes 1000 Employers и включва частни компании, регистрирани в България, и които имат по поне 1000 служители.От нея става ясно, че търговията на дребно и банкирането все още са сред водещите работодатели в страната. Към тях се до...

Заглавие: **Нов завод ще произвежда 10 000 автомобила годишно в България**

Дата: 04.02.2024 11:02

Медия: [Бургас 24](#)

Milara International подготвя нов завод в Тракия икономическа зона с инвестиция за 22 милиона долара. Във фабриката ще се произвеждат електромобили и по-специално малки товарни превозни средства с алтернативно задвижване. Целта е произведените автомобили да се използват с логистична цел. Това коментира Красимир Петков, главен изпълнителен директор на Milara International, по телевизия Bloomberg TV...

Заглавие: **"Лукойл" придобива част от "Яндекс"**

Дата: 05.02.2024 12:59

Медия: [Economic](#)

"Руският Google" вече ще изцяло собственост на местни компанииYandex NV, базираният в Нидерландия собственик на руската технологична компания "Яндекс", продава акциите си в "руския Google". Купувач е "Консорциум.фърст", в който водещо участие има петролната компания "Лукойл". Сделката, на обща стойност 5.21 милиарда долара (475 милиарда рубли), ще бъде осъществена чрез размяна на акции и плащане в...

Заглавие: **Българското вино – от лозето до трапезата**

Дата: 04.02.2024 17:10

Медия: [Economic](#)

Производителите минават през редица трудности и пазарни дисбаланси, но с най-високо качество жънат успехи на международните винени конкурси. Лозаро-винарският сектор има своите дълговечни традиции в България. Вино се е произвеждало и пак ще се прави, но дали картината е така оптимистична, както им се искаше на повечето собственици на изби, които инвестираха своите големи надежди, а и много средства ...

Заглавие: **Един от най-видните американски икономисти ни обясни колко важно е да запазим собствената си независимост чрез валутата си**

Дата: 04.02.2024 21:27

Медия: [Свободно слово](#)

Изслушах интервюто на Карбовски с Ханке и се замислих. Един от най-видните американски икономисти ни обясни колко важно е да запазим собствената си независимост чрез валутата си. Разбира се, Ханке го прави с цел да покаже работещия модел на валутния борд за финансовата дисциплина. Но това не е важно. Нито е важно, че самият журналист Карбовски се е изказал за влизане на България в еврозоната. Ма...

Заглавие: **"Шелли" и умният път до над милиард**

Дата: 04.02.2024 11:27

Медия: [Капитал](#)

Българската публична компания надмина лидера на БФБ по капитализация при ликвидните компании "Софарма" и достигна оценка 1.06 млрд. лв. На непренаселената Българска фондова борса през годините са се търгували както много успешни и работещи компании, така и съмнителни бизнеси без особена дейност. Пример е "Енергони" - едно от най-куриозните дружества на българския капиталов пазар, чийто основен акти...

Заглавие: **България отдавна функционира като колония**

Дата: 05.02.2024 09:43

Медия: [SafeNews.bg](#)

България отдавна функционира като колония. Това пише в свой коментар Недялко Недялко, предизвикан от интервю на "бащата" на валутния борд проф. Стив Ханке. SafeNews го публикува без редакторска намеса: "Бащата" на валутния борд проф. Стив Ханке пред "Труд": "Българският валутен борд и левът си работят много добре. Защо да поправяме нещо, което не е счупено? Всички социологически проучвания, които ...

Заглавие: **Съзряването означава свиване: Урокът, който научиха технологичните гиганти**

Дата: 04.02.2024 13:48

Медия: [Profit](#)

Технологичните компании научават един стар урок от Уолстрийт: съзряването означава свиване. Meta и Amazon отбелязаха скок на акциите си в петък след отчетите за приходите си за четвъртото тримесечие. Но въпреки че те надхвърлиха прогнозите, за инвеститорите е по-важно, че компаниите показват способност да правят повече с по-малко средства - примамливо уравнение за акционерите. Също така в много ...

Заглавие: **Проф. Чорбанов отсече за перките в Черно море: Не се строят, където има туризъм**

Дата: 04.02.2024 21:39

Медия: [Блиц](#)

За вятърните генератори в Черно море, изгодно ли е изграждането на тези паркове, ще съсипе ли това морския ни туризъм и какво предупреждават екологите. Ето какво каза заместник-председателят на Народното събрание и народен представител от ИТН проф. Андрей Чорбанов, чието семейство е свързано с Несебър, в интервю за Tribune.bg. - Г-н Чорбанов, на 6-ти февруари ще се проведе кръгла маса в парламента...

Заглавие: **Голяма новина: US компания налива милиони в нов завод край Пловдив! Ще произвежда**

Дата: 04.02.2024 21:11

Медия: [Спортове](#)

Milara International подготвя нов завод в Тракия икономическа зона с инвестиция за 22 милиона долара. Във фабриката ще се произвеждат електромобили и по-специално малки товарни превозни средства с алтернативно задвижване. Целта е произведените автомобили да се използват с логистична цел. Това коментира Красимир Петков, главен изпълнителен директор на Milara International, цитиран от Bloomberg TV ...

Заглавие: **Рибари, хотелиери и еколози искат оттегляне на законопроекта за перки в морето (обзор)**

Дата: 04.02.2024 18:55

Медия: [Труд](#)

Събират подписка, готови са за протести Инвеститори предпочитали офшорния вятър заради по-малката съпротива Община сложи ограничения за ветрогенераторите Черноморието е единно против законопроекта за енергията от ВЕИ в морските пространства, който мнозинството в Народното събрание прие след бурна дискусия на първо четене. Това стана ясно на открита среща във Варна, организирана от народния предста...

Заглавие: **ГАЗОВИ АФЕРИ! Схема за източване на милиони през "Булгаргаз"**

Дата: 04.02.2024 23:34

Медия: [ПИК](#)

През 2023 г. държавното дружество "Булгаргаз" е загубило близо 40% от пазара си, а продажбите към индустриалните клиенти спадат точно наполовина. Общо продажбите на "Булгаргаз" са в размер на 24 млн. и 500 хиляди мегаватчаса газ (2,3 млрд. куб. метра) WINBET – 3 начални бонуса + 3 подаръка за Спорт, Казино и Live Казино! (18+) По договори с клиенти обаче са продадени 20 млн. мегаватчаса (1,9 млрд....

Заглавие: **Министър Богданов ще обсъжда в САЩ важни въпроси в областта на икономиката и инвестициите**

Дата: 05.02.2024 07:00

Медия: [Искра.бг](#)

Днес министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов и заместник-министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов заминават на работно посещение в САЩ. В столицата Вашингтон те ще проведат срещи с представители на Групата на Световната банка, Търговска камара на САЩ, както и с представители на международни корпорации в сферата на автомобилната индустрия, логистиката, високите технол...

Заглавие: **Кофас: Световната икономика бележи значително, макар и несигурно, подобрене на перспективите**

Дата: 05.02.2024 13:07

Медия: [Progressive.bg](#)

След турбулентната 2023 г., която се оказа много по-добра от очакваното, 2024 г. се очертава да бъде колкото решаваща, толкова и несигурна както в (гео)политически план (с повече от 60 национални избори – президентски и/или парламентарни), така и в икономически план (с нарастващите рискове за все още забавящата се световна икономика). В този контекст експертите по кредитно застраховане от Кофас пр...

Заглавие: **46% спад на производството на ток от въглища у нас**

Дата: 05.02.2024 12:00

Медия: [Искра.бг](#)

46% спад на производството на ток от въглища през януари тази година спрямо същия месец на 2019 година. Това съобщи в социалната мрежа Facebook депутатът Владислав Панев, цитирайки данни на "Капитал". Той подчертава, че с това вече сме преизпълнили ангажимента, който сме поели с Националния план за възстановяване и устойчивост /НПВУ/ пред Европейската комисия /ЕК/. Там е заложено намаление с 40% ...

Заглавие: **Карлсберг България открива пречиствателна станция в пивоварната си в Шумен**

Дата: 05.02.2024 13:07

Медия: [Progressive.bg](#)

В Пивоварна "Шуменско" в Шумен вече оперира модерна и иновативна технология за пречистване на отпадъчните води от производството, съгласно най-високите националните и европейски стандарти в бранша.

Пречиствателната станция работи чрез иновативен анаеробен ICX реактор за вътрешно пречистване на водите, като за пълното отстраняване на фосфати и твърди частици, водата преминава и през пясъчен филтър...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Заглавие: **Повелители на 4-дневната работна седмица - как се развива моделът досега**

Дата: 03.02.2024 10:29

Медия: Profit

Разговорите за четиридневната работна седмица се подновяват отново следт пандемията, когат служители и работодатели преосмислиха значението на гъвкавостта в работното място. Идеята е проста - служителите да работят четири дни в седмицата, като получават същото възнаграждение и придобивки, но при същото натоварване, посочва Euronews. Защитниците на четиридневната работна седмица предполагат, че п...

Заглавие: **М.Шишкова: През 2024 година четиридневната работна седмица няма да е на дневен ред**

Дата: 02.02.2024 21:12

Медия: Телевизия Блумбърг

Мария Шишкова, управляващ съдружник Aims Human Capital, "Светът е бизнес", 02.02.2024 През 2024 година четиридневната работна седмица няма да е на дневен ред. На българския пазар на труда ще има увеличение на възнагражденията, най-вече движен от държавните мерки, а освен това сектори, в които имаше не прегриване, а прекипяване, като сектора на Информационните технологии, започва да се успокоява и б...

Заглавие: **Глад за висококвалифицирани кадри на трудовия пазар у нас**

Дата: 03.02.2024 20:41

Медия: БНТ Новини

Търсят се висококвалифицирани специалисти. Българските работодатели се оплакват от лисвата на подготвени хора и трудното им привличане у нас, когато се опитват да наемат служители от чужбина. Всеки ден Алекс идва с велосипеда си на работа. Той е от Германия и дълги години работи в автомобилната индустрия. Преди 3 години избира България и заедно със семейството си идва да работи тук. Оценява не сам...

Заглавие: **Дискусия | Нужна е нова предприемаческа класа за ИТ сектора**

Дата: 04.02.2024 17:00

Медия: Капитал

Аутсорсингът беше добър модел, но България повече няма да може да се конкурира с цената на труда - трябва да рзработва собствени иновативни продуктиБлагослав Михайлов, програмист и блогър, създател на платформата "Стража", в коментар във Facebook Четох в "Капитал", че ИТ секторът в България вече е започнал да върви надолу, затова реших да дам и моето мнение по този въпрос. Статията е на Йоан Запр...

Заглавие: **Десетки пенсионери от Германия избраха да живеят под наем в българско село**

Дата: 04.02.2024 14:16

Медия: Financialtribune.bg

У нас търсенето на жилища е по-голямо отколкото предлагането. Такава е тенденцията в големите градове, според брокери и лицензирани оценители. Цените на недвижимостите продължават да растат в урбанизираните територии. На другата крайност, обаче, е търговията, при къщите на село, които на много места запустяват и се рушат. Предприемач от великотърновското село Лозен, обаче може да промени тази тенд...

Заглавие: **Кариера по лична мярка**

Дата: 04.02.2024 11:45

Медия: Economic

До 2030 г. се очаква половината работещи да съчетават портфолио от няколко професии и заниманияС колко бизнес или социални начинания се занимавате в момента? Ако са повече от едно, сте в тренда на

предприемачите на бъдещето. Т.нар. "портфолио кариера" представлява професионална реализация, която обхваща няколко свързани или несвързани професии. Накратко, ако визитката ви съдържа повече от една длъж...

Заглавие: **Български паспорти за руски граждани: Депутат от ПП-ДБ даде примери за пробив в сигурността**

Дата: 04.02.2024 17:01

Медия: [BPost](#)

Чрез Закона за българското гражданство допускаме инфилтриране и концентриране на руско влияние в държавата ни и службите спят. Това коментира депутатът от ПП-ДБ Кристина Петкова в "Събуди се" по Нова телевизия. Интервюто на депутата бе продължение на изнесеното от лидера на ДСБ Атанас Атанасов за "митичен човек" на име Глеб Мишин, който осигурявал цяла кавалкада от хора от руски произход, които п...

Заглавие: **Ето кои са най-големите работодатели в България**

Дата: 04.02.2024 11:00

Медия: [Марица](#)

Банки и търговски вериги "хранят" най-много служители Най-големите частни работодатели в България са търговски вериги, банки и колцентрове. Това показва класацията на недържавните компании с най-много служители в България. Forbes 1000 Employers включва всички частни (публични и непублични) компании, регистрирани в България, които имат по поне 1000 служители. Проучването показва, че търговията на др...

Заглавие: **Свободните позиции за работа в Dotbrain – февруари 2024**

Дата: 04.02.2024 22:07

Медия: [PrintGuide.info](#)

Обявите за работа, които преобладават през февруари месец в Dotbrain са основно за кандидати с опит. Търсят се служители дългосрочно и почти всички настоящи позиции са отворени заради разширяване на производството. Работодателите също така могат да намерят и кандидати, които търсят в момента работа. Профилът на кандидатите можете да видите тук. Вижте акцент на част от свободните работни позиции тук...

Заглавие: **Кузман Илиев: Клиентите на мобилните оператори ще плащат вдигането на минималния осигурителен доход и заплатите**

Дата: 05.02.2024 12:04

Медия: [Елхово.news](#)

За трета поредна година по едно и също време и трите мобилни оператора повишават цените на месечните такси. Те се позовават на клаузи в договорите, които са задължителни за потребителите. Това породило недоволство, а в парламента вече говорят и за картел. Днес открито заседание по темата ще проведе Комисията за защита на потребителите, съобщи Евронюз България. Според Габриела Руменова, основател на ...

Заглавие: **Щекотлив въпрос за ЕС: Украинците - обратно в Украйна?**

Дата: 05.02.2024 10:22

Медия: [Класа](#)

Независимо че не се очертава край на войната, в Украйна вече говорят за това как да мотивират украинските бежанци да се върнат от ЕС обратно в родината си. Но заинтересовани ли са в ЕС от подобно нещо? След агресията на Русия срещу Украйна около четири милиона украинци намериха убежище в ЕС. За да приемат бързо голямото количество бежанци, страните членки на Общността задействаха съществуващата от...

Заглавие: **Колко пъти и как "народната власт" обра парите на народа – история на българския лев**

Дата: 05.02.2024 12:11

Медия: [Новинар](#)

През изминалата седмица в Народното събрание влезе новият закон за Българската народна банка. Ролята му е ключова за присъединяването на страната ни към еврозоната, тъй като с текстовете в него правната рамка на България започва да се привежда в съответствие с европейските изисквания. По този повод днес си спомняме няколко ключови момента от историята на лева. Както и – кога и защо се е прибягвало...

Заглавие: **Радев спира Проекта, отваря ниша за Божков и го конфронтира с Пеевски. Божков с легион къртици в службите**

Дата: 03.02.2024 20:31

Медия: [БГ снайпер](#)

Президентът Румен Радев спира "Трети март" за евровота, за да отвори ниша за проекта на Васил Божков, заявиха източници от политически среди. Божков даде рамо на Радев по време на протеста "Мутри, вълн" през лятото на 2020г., който стартира с вдигнатия юмрук на президента и беше логистиран от кръга "Сорос". Според източниците президентът сега не връща "ресто", а умело противопоставя Васил Божков ср...

Заглавие: **Честито! Сянката на плажа става златна**

Дата: 03.02.2024 20:01

Медия: [БГ вест](#)

Държавата е увеличила концесионните такси на плажовете. Между 9 и 11 % е ръстът и касае всички концесионери. Това стана ясно на срещата на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ). Темата повдигна кметът на община Царево Марин Киров, който алармира, че това ще доведе до увеличаване на услугите. "В Царево случаят е специфичен, защото голяма част от плажовете ни пострадаха сер...

Заглавие: **Генералният директор на БТА Кирил Вълчев с ожени на Антарктида**

Дата: 04.02.2024 20:51

Медия: [Класа](#)

Иван ВърбановГенералният директор на БТА - Кирил Вълчев се ожени на Антарктида.Вълчев е подписал с дамата на сърцето си - Силвия, граждански брак в Южния океан, до остров Ливингстън - в Антарктида, в близост до българската база "Св. Климент Охридски". Церемонията се е състояла на борда на българския научноизследователски кораб "Св. св. Кирил и Методий", а гражданският брак е заверен с подписа на к...

Заглавие: **Кристина Петкова: Бившият руски посланик е получил българско гражданство след края на мандата си**

Дата: 04.02.2024 16:59

Медия: [Novinata.bg](#)

Чрез вратички в Закона за българското гражданство допускаме инфилтриране и концентриране на руско влияние в България. ДАНС не противодействат по никакъв начин на този процес. За периода от 2001 до края на миналата година над 10 хиляди руски граждани са получили гражданство. Бившият руски посланик у нас, например, е получил българско гражданство на основание развитие на обществено-икономическите о...

Заглавие: **Частни апартаменти взимат хляба на хотелиерите по морето**

Дата: 03.02.2024 16:15

Медия: [Черно море](#)

Снимка: БНТ През последните години наемането на стаи и апартаменти на хотелски начала за кратък период става все по-популярно у нас. Така нощувките са значително по-евтини, а отдаваните жилища обикновено са напълно обзаведени. За подобен тип настаняване пътуващите най-често използват световни онлайн платформи за резервации. Защо все повече хора предпочитат да наемат апартаменти или стая краткосроч...

Заглавие: **Вечни потърпевши – но старателни ласкатели**

Дата: 04.02.2024 22:00

Медия: [Труд](#)

Поне веднъж в кариерата си всеки истински водещ трябва сам да драсне клечката на собствената си клада – а не само да брои годините, които е прекарал в някое предаване От един коментар на Виктор Блъсков в "Труд" научих за поредната подлост на администрацията на Байдън Бойко Василев/ "Панорама" внезапно съобщил, че няма



доверие на себе си. Болшинството от медиите ни пък нямат доверие на Истината – т...

Заглавие: **350 души изиграха 150 автентични и нови български хора в английския град Дерби**

Дата: 05.02.2024 09:54

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фолклорното събитие "Рекорд за български хора" събра 350 сънародници, които изиграха 150 автентични и нови български хора в английския град Дерби. Това съобщи за рубриката "БГ Свят" на БТА Виолета Иванова - директор на Асоциацията на българите в Централна Англия, която е организатор на събитието. То се състоя в рамките на девет часа, стана ясно още от думите ѝ. "От името на Асоциация "България" ви...

Заглавие: **Башкортостан – епицентър на най-големите протести в Русия от началото на инвазията в Украйна, илюстрира напрежението по периферията на федерацията**

Дата: 04.02.2024 17:19

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Руската република Башкортостан от две седмици стана епицентър на някои от най-големите улични протести в Русия след иницирираното от Кремъл нахлуване в Украйна преди близо 2 години. Хиляди хора се събираха на два пъти около съдебната сграда в малкия башкирски град Баймак, за да протестират и да подкрепят най-изявения башкирски активист Фаил Алсинов, осъден ефективно заради думите "кара халик" (черн...

Заглавие: **Четете в "Марица": Marica.bg чупи рекорди, гоним два милиона читатели!**

Дата: 04.02.2024 21:15

Медия: [Марица](#)

Новата седмица идва с нова доза ентузиазъм. Грабнете едно кафе и вижте най-важното в днешния брой на в. "Марица": НКЖИ се кани да затвори Бетонния мост на 25 март, Общината се опъва за анекс Събарянето на Бетонния мост, което от няколко години предизвиква брожение, все още е уравнение с неизвестни. От Национална компания "Железопътна инфраструктура" натискат местната власт час по-скоро да даде кар...

Заглавие: **Сайтът на Валерия Велева захапа жестоко обръча около Копринков**

Дата: 04.02.2024 21:06

Медия: [SafeNews.bg](#)

Сайтът на Валерия Велева захапа жестоко обръча около Копринков. В свое разследване, публикувано днес "Епицентър" изложи на показ меко казано странни и интересни взаимоотношения. Те са между кръга "Копринков", местната власт и партии, сред които "Продължаваме промяната" и БСП. SafeNews.bg публикува разследването без резакторска намеса: Секретарят по вътрешна политика на президента Николай Копринков...